■外国証券情報■

更新日: 2025/03/25 社内管理コード: A6792 版数管理番号: 202503

1. 発行者情報

ティッカー	JNJ		
(1)名称	Johnson & Johnson		
(カタカナ)	ジョンソン アンド ジョンソン		
(2)本店所在地	One Johnson & Johnson Plaza, New Brunswick, New Jersey 08933, USA		
(3)①設立の準拠法	米国ニュージャージー州会社法		
②法的地位	株式会社		
③設立年	1887年		
(4)決算期	12月		
(5)発行済株式数	3, 119, 843, 000 株 (2024/12/29時点)		
(6)事業内容	医薬品、医療機器の開発、生産、販売を手がける。		
(7)経理の概要	2024/12		
総資産額	(USD) 180, 104, 000, 000		

詳細は年次報告書(※1)を参照のこと。

(USD)

(USD)

(※1)年次報告書 https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/200406/000020040625000038/jnj-20241229.htm

108, 614, 000, 000

71, 490, 000, 000

2. 証券情報

負債額

株主資本額

(1)株式の種類及び名称	普通株式	(3)株価の推移	〈チャート〉(※2)	を参照のこと。	
(2)①発行地	米国	2024/1/1~2024/12/29			
②上場している外国の金融商品取引所 (出典:年次報告書)		期間最高値	(USD)	168	8. 85
		期間最安値	(USD)	142	2. 75

(主)ニューヨーク証券取引所

〈チャート〉(※2)

*株価の推移の最高値及び最安値は株式分割等、 権利調整があった場合には権利落ち後の値。



(4)業績推移		2024/12
売上高	(USD)	88, 821, 000, 000
当期純利益	(USD)	14, 066, 000, 000
株主資本額	(USD)	71, 490, 000, 000
(5)1株当たり情報		2024/12
1株当たり純利益(基本)	(USD)	5. 84
1株当たり純利益(希薄後)	(USD)	5. 79
1株当たり配当額	(USD)	4. 91

重要な事実

1.(1)重要事実に該当する内容

重要事実: 買収

内 容:

2025年1月10日、Johnson & Johnson (以下「J&J社」) 、Intra-Cellular Therapies, Inc. (以下「Intra社」) 及びJ&J社の完全子会社であるFleming Merger Sub, Inc. (以下「合併用子会社」) は、合併契約(以下「本合併契約」) を締結しました。本合併契約に従い、合併用子会社は、Intra社との 間でIntra社を存続会社とする合併を行い、Intra社はJ&J社の完全子会社となります(以下「本合併」)。本合併の効力発生時にIntra社の発行済普通株 式は(本合併契約に基づき消却される株式及び買取請求権が行使された株式を除き)、1株当たり132米ドルの現金を受け取る権利に転換されます。本合 併は、規制当局の承認、Intra社の株主による本合併の承認等を含む一定の慣習的な完了条件に従うものとされ、2025年後半に完了することが予定され ています。

(2)買収先の会社情報

企業名: Intra-Cellular Therapies, Inc. (ナスダック・グローバル・セレクト・マーケット上場)

本店所在地 : 430 East 29th Street, New York, New York 10016, USA

事 業 内 容 : 神経系疾患の治療薬の開発を手がける。

株主資本額 : 591,424 (千米ドル) 728,295 (千米ドル)

※ 2023年12月31日時点のデータ (年次報告書より抜粋)

(ご参考) 公表情報が閲覧可能なURL

https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1567514/000119312525004990/d910241d8k.htm https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1567514/000119312525004990/d910241dex21.htm https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1567514/000119312525004990/d910241dex991.htm

以上

2.(1)重要事実に該当する内容

重要事実: 買収

容:

2024年4月4日、Johnson & Johnson (以下「J&J社」) 、Shockwave Medical, Inc. (以下「ショックウェーブ社」) 及びJ&J社の完全子会社であるSweep Merger Sub, Inc. (以下「合併用子会社」) は、合併契約(以下「本合併契約」) を締結しました。本合併契約に従い、合併用子会社はショックウェー ブ社との間で、ショックウェーブ社を存続会社とする合併(以下「本合併」)を行い、ショックウェーブ社はJ&J社の完全子会社となります。本合併の 効力発生時にショックウェーブ社の発行済普通株式は、(ショックウェーブ社、J&J社、合併用子会社の保有する株式などの一定の例外を除き)1株当た り335米ドルの現金を受け取る権利に転換されます。本合併は、ショックウェーブ社の株主による合併契約の承認等を含む一定の慣習的な完了条件に従 うものとされ、2024年中頃までに完了することが予定されています。

(2)買収先の会社情報

企業名: Shockwave Medical, Inc. (ナスダック・グローバル・セレクト・マーケット上場)

本店所在地 : 5403 Betsy Ross Drive, Santa Clara, CA 95054, USA

事業内容: 石灰化プラーク治療向けに血管内破砕術の開発と商品化を手がける。

株主資本額 : 668,677 (千米ドル) 総資産 : 1,566,563 (千米ドル)

※ 2023年12月末のデータ (年次報告書より抜粋)

(ご参考) 公表情報が閲覧可能なURL

https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/200406/000119312524088685/d810145ddfan14a.htm https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1642545/000119312524087890/d819714d8k.htm $https://www.\ sec.\ gov/Archives/edgar/data/1642545/000119312524087890/d819714dex 21.\ htm/res/edgar/data/1642545/000119312524087890/d819714dex 21.\ htm/res/edgar/data/1642545/000119312524087890/d819714087890/d819714087890/d819714087890/d81971408790/d8197140970/d819714090/d819714090/d819714090/d819714090/d819714090/d819714090/d8$ https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/1642545/000119312524087890/d819714dex991.htm

以上

■備考

2024/5/31付でShockwave Medical Inc. 買収の手続きが完了した。

*1株当たり純利益(希薄後)とは「潜在株式を考慮に入れた普通株式で算出された1株当たり純利益」。

〈通貨単位〉 USD: 米ドル 〈小数点以下3位を四捨五入。配当額は会社発表値。株価は取引所公表値。〉

<株価の推移の最高値及び最安値は株式分割等、権利調整があった場合には権利落ち後の値。>

≪ご留意いただきたい事項≫

- (注1) 当該証券(国内取引所上場銘柄及び国内非上場公募銘柄等を除く) については我が国の金融商品取引法に基づいた発行者開示は行われていません。
- (注2) 本資料は、金融商品取引法に従って作成したものでありますが、当該証券に関する詳細かつ完全な情報が記載されているものではありません。
- (注3) 株価の下落や発行者の経営・財務状況の変化、及びそれらに関する外部評価の変化等により、損失を被ることがあります。さらに為替相場の変動に より、損失を被ることがあります。
- (注4) 本資料は年次報告書などに基づいて作成するため、記載された決算期が直近に終了した決算期より古い場合や、年次報告書などがリリースされた後の 決算数字修正や直近の株式分割等を反映していない場合がありますので、ご了承ください

本資料に掲載された事項の無断引用、転載を禁じます。 Copyright (C) 2025, Ashu Research Inc. All Rights Reserved.

〈会計基準〉

米国会計基準